

奋战100天 实现双过半

衡山电商 产业园项目 正式开工

本报讯（通讯员 陈亮 赵诗 记者 莫雄飞）3月14日，衡山县八里小镇（湘梦电商产业园）项目建设工程正式开工。

八里小镇位于衡山县开云镇八里村，紧邻南岳5A级景区，涵盖范围近千亩。主要建设八里小镇片区内各项基础设施、八里新村集中安置区、文旅产业项目等，将重点结合电子商务、大数据、大健康、互联网，打造集旅游、康养、休闲娱乐于一体的具有当地特色的文旅小镇。八里小镇是衡山县实施重点发展的五大片区之一，也是该县实施以旅游为龙头的服务业战略的重要节点。该项目的建设，对于衡山与南岳两地文化和旅游融合、加快推进衡山城乡一体化发展等都具有极其重要的意义。

目前，八里小镇项目片区内已完成征地400余亩，已有鸿隆名优特产、湘梦电商产业园等产业项目落户。当天开工建设的湘梦电商产业园项目，是该县首个综合性的电商产业园。湘梦电商产业园由湖南湘梦电子商务科技有限公司投资，主要建设一网（农村电子商务o2o综合服务平台网络系统）、一园（湘梦衡山智慧农业电商产业园）、一街（电子商务及宗教文化示范街）、两中心（数据中心和结算中心）。该电商产业园建成后，可让衡山县电子商务交易额突破20亿元，税收破亿元，提供不少于1万人的创业及就业岗位。

珠晖区：

部署七项重点工作 确保主要经济指标进位争先

本报讯（通讯员 唐兰荣 记者 刘思远）3月15日，珠晖区召开全区动员大会，要求通过“抓牢三月份、奋战一百天”，实现“时间过半、任务过半”，确保主要经济指标进位争先，在全市B类单位评价考核中进入优秀单位行列。

会议指出，“奋战一百天，实现双过半”要做好七项重点工作。即抓项目推进促投资。坚持签约项目抓落地、落地项目抓开工、开工项目抓建设、建设项目抓竣工、竣工项目抓达产，提高项目的履约率和资金到位率；抓项目储备打基础。大力实施“1555”工程计划，策划包装100个项目，设立500万元项目前期工作经费，筹备5000万元项目配套资金，力争带动投资50亿元；抓工业经济稳运行。坚持“一企一策”分类指导，全力支持企业技改扩能、技术创新、产品升级，推动重点产业扩大产能、原地倍增；抓招商引资夯后劲。全面落实招商项目跟踪责任制，加强对接跟踪力度，力争引进5个以上亿元产业项目，1个以上“三类”500强企业；抓市场主体增活力。既抓培育又抓入库，既促数量突破又促质量提升，力争上半年净增“四上”企业10家以上；抓财税收入强保障。强化收入征收管理，努力完成各项收入；抓营商环境优服务。大力开展“营商环境优化年”活动，全力支持民营企业发展，打造优质营商环境，严厉打击阻工闹事、强买强卖、强供地材等违法行为。

南岳区：

全力推动“六稳”高效执行

本报讯（通讯员 王翠 记者 刘思远）连日来，南岳区迅速响应，层层动员，坚持“两手抓、两手硬”，统筹疫情防控和经济社会发展，全力推动“六稳”争先创优高效执行。

迅速传达抓落实。南岳区第一时间组织召开了“奋战一百天实现双过半”争先创优工作调度会，要求各部门成立专班，迅速制定工作方案，分解细化任务指标，坚决完成市委、市政府下达的任务目标。

科学调度强统筹。针对旅游区特质和疫情发展态势进行研判，该区成立了“奋战一百天实现双过半”争先创优工作领导小组，负责统筹协调、督促各相关单位落实工作，研究制定工作方案，细化工作职责，强化协调调度，坚持“日跟进、周调度、月总结”，聚焦主要指标，对照分工抓好

落实。

聚焦产业谋发展。科学制定疫情期间旅游营销政策，积极争取承办湖南国际旅游节，抓紧研究出台旅行社发展优惠政策；通过“植树造林 万苗造绿”“山上种茶 山下种苗”等举措，创新“云植树”“云认养”模式，弘扬植绿、护绿、爱绿的生态文明新风，探索新型旅游消费，大力推动乡村旅游发展。

千方百计稳投资。全力推进项目建设，加大对南城区综合开发、大庙周边环境整治、悦榕庄及悦苑酒店、国家级综合田园体等项目的调度；制定出台《南岳区争先创优激励办法》，并分战线调度争先创优工作；出台《关于促进招商引资引智工作的若干规定（试行）》，围绕旅游产业转型升级、完善旅游要素开展全产业链招商，力争吸引更多投资者参与南岳高质量发展。

衡山县：

12支农技服务队 驻村指导育苗选种

本报讯（通讯员 王加强 记者 刘思远）3月13日，衡山县岭坡乡朝圣村种粮大户黄周根成与前来指导的县农业农村局高级农艺师袁迪仁聊种植粮食计划。他说：“打算今年种早稻400亩、中稻1700亩、晚稻400多亩。”

黄周根成是衡山县有名的种粮大户，他在2017年开始规模种粮，去年荣获“湖南省种粮大户”称号。他创建的“衡山茂丰农业有限公司”实行耕种、烘干、仓储、精加工到销售一体化经营。目前，已采购和预定好了今年的种子、肥料、农药等农资，现正抓紧翻耕早稻田。

福田铺乡白云村种粮大户汤光斌今年流转了1620亩农田，计划种植早稻350余亩，截至3月14日，他种植的早稻田已翻耕了170亩。

雁峰区：

联合整治销售香烛行为

本报讯（记者 周瑞华 通讯员 李俊廷 王智）3月12日，雁峰市场监管局会同街道、城管等部门，对雁峰公园附近销售香烛的行为开展联合整治。

该局通过雁峰广场的广播宣传告知香客，雁峰寺、圆觉庵等寺庙因疫情暂未对外开放，请不要上门聚集。同时，禁止香客在寺庙外焚烧香烛，以免造成安全隐患。并加大了对附近门面和流动摊担销售香烛行为的整治，流动摊担由城管部门取缔，门面由市场监管部门责令暂停销售。

自疫情防控工作开展以来，雁峰区市场监管局闻令而动，加强了口罩、防护服、消毒杀菌用品、抗病毒药品等防疫用品和粮、油、肉、蛋、菜等生活必需品的价格监管，开展对涉及疫情防控的药械流通环节的监督检查。2月9日，该局天马市场监管所接到举报，称有人通过微信大量售卖伪劣口罩。该局联合区公安分局迅速破获了这起销售三无产品的案，收缴无产品合格证、来源不明的伪劣口罩50万个，价值约80万元。

近尾洲水电厂：

2月份发电量创历年同期新高

本报讯（记者 周瑞华 通讯员 龚小平）记者从国家电投五凌电力有限公司近尾洲水电厂获悉，该厂2月1日以来共发电5058万千瓦时，其中2月份发电量创历年同期新高。

该厂精准施策强化防控，成立了疫情防控和安全保障领导小组，组建了“抗疫情保发电”党员突击队，党员干部始终坚守一线。2月11日复工以来，从外省归来的16

名员工全部做了核酸检测，全厂65名员工自觉居住在宿舍，与外界隔离开。厂内停止团体型文体活动，用信息化智能移动办公平台组织视频会议，每日“健康打卡”日常办公。

截至目前，该厂已连续安全运行7000天，仅2月以来就发现、处理安全隐患81次。建厂至今，累计提供绿色清洁能源52.6亿千瓦时，相当于为国家节约煤炭17.5万吨，减少二氧化碳排放46万吨。

衡南县：

蔬果基地是否“放心” 三级专家抽样检测

本报讯（记者 周瑞华 通讯员 王小娜）3月11日，衡南县农业农村局农产品质量检测站的技术人员陪同省、市农产品检测中心的专家赴该县多个蔬菜和水果种植基地进行抽样检测。

专家组先后来到塘镇益品湘蔬菜种植基地、云集生态草莓园、馨怡果蔬种植基地等地，抽取了30多种蔬菜和6个品种的草莓分别进行检测。专家组

不但到生产一线抽样，还到云集镇的蔬菜水果销售终端——黎托菜市场，在果蔬摊上购买辣椒、茄子、豆角、黄瓜、丝瓜、苦瓜、番茄等蔬菜和苹果、梨子、橙子等水果进行抽样检测，检查农药和消毒杀菌剂的残留量。

据该县农业农村局质检站技术人员介绍，该县已经连续三年农产品农药残留合格率达到了98.7%以上，超过96%的国家要求标准。

耒阳市马水镇：

409名农民工平安返岗

本报讯（通讯员 蒋星 王浩）3月15日，耒阳市马水镇举行农民工返岗欢送仪式，为搭乘“直通车”返岗务工的209名农民工送行。截至当天，马水镇已连续组织3个批次409人前往务工集中的广东省返岗就业。

马水镇是劳务输出大镇，该镇坚决服从复工复产“一盘棋”思想，将农民工返岗就业工作纳入各村人社工作目标管理考核指标，责任到人；加强返岗复工“点对点”服务，镇村干部迅速摸清返岗农民工的底数，统计人员返岗流向。为确保农民工有序返岗万无一失，该镇主动与人社、公安、交通、卫健等部门衔接，做好农民工返岗复工“点对点”服务协调机制，为返岗人员进行健康检查，及时对接用工公司（厂），做到输出有序，健康必检，对接有册，全程可追溯，实现“出家门，进车间，下车门，进厂门”，平安返岗复工。



▲衡阳县西渡镇三联社区农民在给秧田覆膜

衡南县种子管理中心：

严把种子质量关

本报讯（记者 周瑞华 通讯员 王小娜）衡南县种子管理中心近日对全县种子市场进行了全面检查。截至3月12日，已对县内14个种子经销企业储备的种子进行了检查和抽样检测，抽取水稻品种50个，玉米品种2个，蔬菜品种2个，暂未发现假冒伪劣种子。

虽然疫情还未完全解除，但春耕备耕工作迫在眉睫，为了广大农户能及时购买到高产优质种子，早在2月24日，该县农业农村局就下达了《2020年衡南县种业市场监管实施方案》，要求对疫情期间恶意哄抬物价及经营假冒伪劣种子坑农害农行为进行坚决打击。3月份以来，该县种子管理中心陆续派出市场管理人员进企业和市场零售门店进行种子市场调查、检查和监督抽样。调查显示，目前该县已储备水稻种子140万公斤，其中早稻种子约60万公斤，价格较去年持平；一季稻种子约45万公斤，价格较去年略有下降；晚稻种子约35万公斤，价格较去年持平。该县种子货源充足，价格平稳，完全能满足春耕生产和全年农业生产要求。

目前，该县种子管理中心工作人员已检查了6个乡镇的50余户种子零售门店，对其他乡镇种子市场的检查工作也将逐步推进。

刘水林、宾燕林：

抗疫一线的夫妻档

■通讯员 左文盛 赵诗 记者 莫雄飞

在疫情防控的最关键时期，衡山县长江镇600余名默默奉献在一线的工作者用“爱的奉献”助力打赢疫情防控战争。在该县疫情最严重的新源村，有一对夫妻一直默默坚守，被当地传为佳话——这对夫妻就是乡村医生刘水林夫妇。

刘水林是长江镇新源村卫生室的乡村医生。疫情发生后，镇卫生院临时组建了一只防疫小分队，刘水林不顾年迈的父亲多次劝阻，和妻子宾燕林义无反顾地投身抗击疫情一线，住在新源村卫生室，24小时值守。

尽管村卫生室离家不到2公里，但夫妻俩整整在岗位上呆了1个多月，直到一周前才回家。

长江镇共有3.6万余人，摸排出湖北、武汉返乡人

员160人，其它地区返乡人员62人。长江镇卫生院在第一时间掌握到数据后，立即对这些人员建立医学观察。

可最让人担心的事情还是发生了——1月27日，长

江镇新源村发现了第一名疑似病例。

尽管有些担心，但刘水林和宾燕林还是和防疫小分队的其他医生及时进村入户，对疑似病例密切接触者进行逐一核查、信息采集、体温检测等工作。

刘水林告诉记者，第一个病人确诊之后，第二天他

爱人就发烧了，当时他很担心，也很害怕，尽管后来排

除了新冠病毒感染，但现在回想起还心有余悸。

长江镇党委政府在知晓刘水林夫妻档奋战一线的事迹后，号召全体党员干部职工向他们学习。

岣嵝乡腊树村：

“厚德同心积分银行”不打烊

本报记者（通讯员 陈曙霞 记者 唐翔）“我是一名党员，也是腊树村‘厚德同心积分银行’的储户，想尽点微薄之力，方便村民外出务工。”近日，衡阳县岣嵝乡腊树村村民屈双权来到腊树村委会，从袋里拿出一叠口罩交给村党总支书记汤学初。屈双权说，这是自己筹措的110个口罩，虽不多，但希望能为村民外出务工增添一份安全保障。

在疫情防控期间，岣嵝乡腊树村的厚德同心积分银行不打烊，并专门制定了参加防控疫情的积分奖励办法，激励全村400多名储户投入到疫情防控中来，共计积累爱心“道德积分”9632个。

据统计，腊树村已有1000多人次参与到疫情防控中来，共计积累爱心“道德积分”9632个。

简讯

3月11日，常宁市领导干部与“衡阳群众”志愿者共120余人来到宜潭片区书泉村参加义务植树，用实际行动积极响应创建“绿色常宁、宜居常宁”的号召。经过一个半小时的忙碌种植，4000余株油茶树苗在此“安家落户”。（送生活物资、防疫物资、关心关怀），暖心服务辖区留守老人。社区罗玉香老人已是99岁高龄，儿子虽然天天来照顾他，但因不住在一起，老人生活上还是存在很多困难。得知情况后，社区工作人员送上来米、油、口罩，并帮老人测体温，叮嘱她要注意自身的健康状况，少出门。

（记者 谭晓波 通讯员 曹莉媛）

近日，蒸湘区联合街道张家山社区开展抗疫“三送服务”

（通讯员 易云燕 记者 唐翔）